

Boronów, dnia 23.02.2015

GK.7021.1.21.2015

Dotyczy: zapytania ofertowego w trybie art 4 pkt. 8 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2013 r. poz. 907. z późn. zm.) na wykonanie projektu budowlano – wykonawczego dla zadania pn. „Rozbudowa sieci wodno – kanalizacyjnej w rejonie ulicy poprzecznej w Boronowie”.

Wójt Gminy Boronów z siedzibą w Boronowie przy ul. Dolnej 2, udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Zamawiającego, dotyczące ww. zadania

Pytanie 1:

Czy teren inwestycji jest usytuowany w pobliżu rzeki lub rowu? Czy sieci będą przechodziły pod rowem lub rzeką?

Odpowiedź: Sieci nie będą przechodziły pod rowem lub rzeką

Pytanie 2:

Prosimy o określenie ilości przyłączy kanalizacji sanitarnej

Odpowiedź: Zamawiający przewiduje wykonanie przyłączy kanalizacji sanitarnej maksymalnie do dziesięciu budynków

Pytanie 3:

Czy dysponują Państwo bardziej czytelną mapą z zakresem opracowania dokumentacji projektowej niż załącznik nr 3

Odpowiedź: Zamawiający dysponuje jedynie mapą stanowiącą załącznik nr 3

WÓJT

mgr Rufin Majchrzyk

a/a

7